

Во вторник на этой неделе в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке состоялось заседание, посвященное роли городов в устойчивом развитии, продовольственном обеспечении и сдерживании изменения климата. Обращаясь к его участникам, в числе которых – мэры целого ряда городов с разных континентов, председатель Генеральной Ассамблеи Мария Фернанда Эспиноса отметила, что стремительная урбанизация требует нового подхода к управлению городами. В ходе нынешней 73-й сессии государства-члены Генеральной Ассамблеи ООН одобрили резолюцию, в которой вновь напомнили о важности Программы развития городов, которая была принята в октябре 2016 года в Кито. Это своего рода повестка дня в сфере урбанизации: стратегия строительства и развития экологически устойчивых и благополучных городов.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2019/02/1346742>

Резолюция доступна по ссылке: <https://undocs.org/A/C.2/73/L.33/Rev.1>